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PROGRAM SOBOTNÍ BOHOSLUŽBY  
 
 

 

  Dopoledne . 

ON NAKLONÍ SRDCE SYNŮ K OTCŮM … 

9,3o hodin 

Studium sobotní školy a dětské sobotní školy   
vede Daniel Kubečka 
Téma úkolu: „Boží pečeť a znamení šelmy I“ 
 

 společná píseň č.19 „Buď Bohu dík vzdán“ 
modlitba  

 studium probíhá ve třídách pod vedením učitelů 
 sbírka sobotní školy pro potřeby evangelizace 
 

 sborová píseň – Severočeský zpěvokol 
 společná píseň č.37 „Dnes díku zpěv zní“ 
 modlitba 
 

10,3o – 10,45 hodin  

  Přestávka 
 

10,45 hodin  

Dopolední pobožnost vede Jaroslav Bartoš 
 

společná píseň č.4 „Buď Pánu čest“ (v sedě)  
Sborová oznámení 
Blahopřání k jubileu – Marek Balcar a starší 
Čtení kandidátky voleb – Samuel Dolejš 
společná píseň č.39 „Pojď chceme zpívat s radostí“ 
modlitba  
sbírka vděčnosti pro potřeby sboru a akce Generace 50plus 
píseň – Ellen Klodová 
Příběh pro děti – Vlastimil Kubový 
 

sborová píseň – Severočeský zpěvokol 

Čtení z Bible – Filipským 1,21 – Rozálie Schwarzová 
tichá modlitba  
Kázání z Božího slova – Mikuláš Pavlík 

 Téma: „Žít se vyplatí“ 
  

 chvíle ke ztišení – hudební přednes  
 společná píseň č.314 „Kéž víc tě miluji“ 
 modlitba 
 závěrečná píseň č. 280 „Králi věčný, žehnej nám“ 
 

12,oo – 14,oo hodin      
   Polední přestávka – občerstvení, společenství   

 

 Informační týdeník Sboru CASD Praha 5 – Smíchov 

   10. červen 2023 



 
 

 
PROGRAM SOBOTNÍ BOHOSLUŽBY  

 

  Odpoledne . 

ON NAKLONÍ SRDCE SYNŮ K OTCŮM … 

 

14,oo hodin 

Společná píseň č.327 „Pojď k Spasiteli“ 
Modlitba 
 

Důvod dnešního setkání – Dobrořečte Hospodinu 
Přednes – Klodovi 
 

Křesťan – záležitost srdce – Jan Trunda 
Sborová píseň – Jaroměř 
 

Jak zvelebit Hospodinův chrám – Zdeněk Kalvach  
Sborová píseň – Severočeský zpěvokol – Jan Moravec 
Báseň „Vděčnost“ – Daniela Šlechtová 
 

On obrátil srdce – Vít Vurst  
 
Křesťan – cesta víry – Michal 

Píseň – Klodovi 
 

Srdce na cestě – Sbor Žižkov  
Přednes – Klodovi 
 

Poděkování  
Společná píseň č.183 „Jistota vzácná“ 
 

Požehnání 
 
 
 

 
 



Oznámení 
 

-Přejeme požehnanou sobotu všem, kteří navštívili náš sbor. 
 

-Dnes, 10. 6 se v našem sboru uskuteční bohoslužba  
Generace 50plus. Slovem bude sloužit bratr Mikuláš Pavlík.  

 

-Příští sobotu, 17. 6., budeme slavit Památku Večeře Páně spojenou s agapé. 
Slovem bude sloužit bratr Václav Vondrášek. Po skončení bohoslužby se 

uskuteční členské shromáždění ke sborovým volbám. 
 

-Dnes, 10. 6., se uskuteční po bohoslužbě setkání KD1. 
(více informací u Samuele Ballangó) 

 

-V sobotu, 17. 6., jste zváni na Dětské odpoledne od 1500 hod. 
 

-V neděli, 18. 6., se uskuteční výlet T.O.M. “Z Barrandova do Chuchle”. 
 

-Jednání Výboru sboru (starého i nového) mimořádně proběhne,  
mimo standartní termín, a to ve středu 21. 6. od 1800 hod. 

 

-V sobotu, 24. 6., jste zváni na setkání „Rybářem bez udice“ 
s T. Petrem od 1400 hod ve sboru. 

 

-Upozornění: v našem sboru probíhá další etapa rekonstrukce: 
Výměna koberců a rekonstrukce sedáků – od 15. 6. 

 

-Sbírky z minulého týdne: sbor: Kč 3 872,-; misie: Kč 2 290,-;  
Adra: Kč 200,-; FSP: Kč 100,-; BanglaKids: Kč 100,-;  

TVHope: Kč 100,-; APP: Kč 100,-; KC Petrklíč: Kč 100,- 
 

-Prosíme, mysleme na svých modlitbách na sestry a bratry, 
kteří jsou nemocní nebo prožívají různé nemilé životní situace. 

 

-Připojte se k nám také v měsíci květnu a červnu. Mysleme na svých 
modlitbách na: naše sborové společenství – volby 

 

-Bankovní účet sboru: 5053339/0800, do textu jméno a účel. 
 

 

 
 

 
  

 
 

 

Pravidelné sborové sbírky 
Účel: sbírka misie 

Bankovní účet: 5053339/0800 
Variabilní symbol: 11106 

Částka: dle vašeho uvážení 
------------------------------------------ 

 

Účel: sbírka pro sbor 
Bankovní účet: 5053339/0800 

Variabilní symbol: 777 
Částka: dle vašeho uvážení 

V období 4.– 17. 6. 2023 oslaví narozeniny: 
 

Dallalová Ludmila (4.6.); Jetelina Bedřich (11.6.); Hloucal Antonín (13.6.); 
Chiminec Robert (13.6.); Pučelíková Marie (13.6.); Srch Daniel (14.6.) 

 

Přejeme hojnost Božího požehnání do dalších let. 
P.S. Omlouváme se všem, na které jsme zapomněli. Nebyl to úmysl. 

 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

QR Platba - Misie QR Platba - Sbor 



VZKAZY, PODĚKOVÁNÍ, NABÍDKA… 
 

SBOROVÉ VOLBY – informace 
 

Vážení smíchovští, rádi bychom vás všechny seznámili s kandidátkou sborových voleb na 
období 2023 až 2025. Chceme vám zároveň poskytnout určitá vysvětlení, abychom 
předešli případným otázkám či nedorozuměním. 

• Po jednání jmenovacího výboru (déle jen „JV“) ohledně „Vedoucího oddělení 
seniorů“ jsme se nakonec rozhodli neobsadit vedoucího tohoto oddělení, ale 
delegovali jsme zodpovědnost za aktivity pro seniory v našem sboru na jednoho ze 
starších sboru, který bude tyto aktivity koordinovat. 

• Podobně chceme postupovat také ohledně „Vedoucího oddělení evangelizace“, 
koordinátorem aktivit pro sbor i veřejnost bude první starší sboru.  

• Nově bude zvolený „Koordinátor KD“ našeho sboru, který bude nejen všechny tři 
oddělení KD (KD1, KD2, KD3) koordinovat ale i zastupovat jako řádný člen VS. 

• Oddělení zdraví našeho sboru (Klub zdraví) nebude pro toto volební období 
obsazeno standartním vedoucím, ale podle momentálních potřeb a situace budou 
organizována jednotlivá setkání. 

Kandidátka bude přečtena z pověření kazatele tajemníkem JV v sobotu 3. 6. a 10. 
6.v rámci sborových oznámení (při čtení bude přerušen přímý přenos bohoslužby a 
kandidátka bude k dispozici i v tištěné podobě na traktátu). V sobotu 10. 6. bude bude 
možnost se s případnými závažnými námitkami obrátit po skončení dopolední boho-
služby na zástupce JV v kazatelské místnosti. Samotné volby proběhnou na členském 
shromáždění po skončení dopolední bohoslužby v sobotu 17. 6. 2023.  
 

za jmenovací výbor kazatel Václav Vondrášek 
 

KAZATELSKÁ EPIŠTOLA SMÍCHOVSKÝM – 152. kapitola 
 

O SLUNCI A DEŠTI 
 

Milé sestry, milí bratři, milí přátelé, 

nevím, jestli a jakou radost vám udělal déšť, který se navzdory nedávným 
předpovědím slibujícím slunečno a sucho spustil před pár dny. Jasné dny beze 
srážek jsou krásné a velmi praktické: nemusíte nosit deštník, zajišťovat děti proti 
zmoknutí a uskakovat před projíždějícími auty rozstřikujícími proudy vody. 
Pořadatelé i účastníci venkovních akcí si pochvalují, jak se počasí vyvedlo. Ale zase 
takový déšť, který pročistí vzduch a smyje množství pylu a prachu ocení nejen 
alergici či astmatici, ale myslím každý z nás, protože se pak tak krásně dýchá! Také 
se může odvolat varování před hrozícími lesními požáry, příroda pookřeje a 
zahrádka je zalitá. 

V porovnání s velkými událostmi posledních dní se vám moje uvažování nad 
výhodami a nevýhodami slunečného nebo deštivého dne může zdát podružné, 
dokonce až směšné. Jenže ze zdánlivých maličkostí vyrůstají postoje a jednání, která 
mohou mít dalekosáhlý vliv. 



Vzpomínám si na svého dě-du, který se zlobil, když při předpovědi počasí zvlášť na 
komerčních televizních kanálech bylo slunečno a sucho označováno za „hezké 
počasí” a déšť znamenal, že se  „počasí pokazí”. Ta sebejistota, že moje pojetí toho, 

co je dobré a správné, je 
univerzálně a pro každého 
platné, je v oblasti počasí 
možná neškodná – konec-
konců moje přání nijak 
neovlivní, jak počasí bude 
vypadat. Ale pokud se tato 
sebejistota přenese i do 
ostatních oblastí života a já 
mám čím dál větší tendenci 
druhým určovat, co je pod-
le mě to jedině správné, je 
to minimálně otravné a v 
konečných důsledcích to 
může vést až k tragickým 

koncům. 

Apoštol Pavel v dopisu Filipským poukazuje, že si máme brát příklad z postojů a 
jednání Ježíše: „…v ničem se nedejte ovládat ctižádostí ani ješitností, nýbrž v pokoře 
pokládejte jeden druhého za přednějšího než sebe; každý ať má na mysli to, co slouží 
druhým, ne jen jemu. Nechť je mezi vámi takové smýšlení jako v Kristu Ježíši: 
Způsobem bytí byl roven Bohu, a přece na své rovnosti nelpěl…” (Fp 2,3-6). A tak 
mějme radost z toho, že prší, i když my bychom si přáli sluníčko. Někdo jiný se totiž 
za déšť modlil a má z něj radost. A radost druhých ať je i radostí naší. 
Požehnanou sobotu, požehnaný celý týden s radostí, že má radost ten druhý, přeje a 
zdraví. 

 Soňa Sílová, vaše kazatelka 
 

SOBOTNÍ ŠKOLA – příští týden 
 

Téma 2.čtvrtletí 2023: POSELSTVÍ TŘÍ ANDĚLŮ 
Lekce 12: Boží pečeť a znamení šelmy II 
Texty: Zj 12,6.14; Da 7,25; 2Te 2,3.4;  
             Dt 6,8; Dt 11,18; Ex 20,8–11 
 

Tato lekce navazuje na studijní téma minulého týdne, které se 
týkalo věrnosti Bohu v závěru dějin. Tentokrát se blíže 
podíváme na prorocký výhled, který ukazuje na polarizaci světa 
– přijde den, kdy se bude muset každý rozhodnout, komu bude 
sloužit. 
 

• Zj 12,6.14; 13,5: Proroctví o staletích vzpoury proti Bohu (neděle) 
• 2Te 2,3.4.8–12: Boží varování před odpadnutím (pondělí) 
• Zj 17,12–14: Satanova závěrečná strategie (úterý) 
• Zj 13,16.17; 14,9.12: Znamení šelmy – koho budu uctívat? (středa) 
• Ex 20,8–11: Sobota jako viditelný projev věrnosti Bohu (čtvrtek) 

 



PDF lekce: https://sobotniskola.casd.cz/lekce_PDF/aktualni/12.pdf 
Bible pro dnešek s teologem Markem Hrastejem – pořad HopeTV inspirován 
tématem lekcí sobotní školy https://www.hopetv.cz/videa/vsechny-kategorie/28-
bible-pro-dnesek/3236-bible-pro-dnesek-jezis-vitezi-satan-prohrava-2023-2q-
01?autoplay=0 
 

     
V App Store vyhledat Sabbath School, v Google Play vyhledat Sobotní škola nebo 
Sabbath School. 

Daniel Kubečka 
 

SPOLEČNÉ AGAPÉ v sobotu 17. 6. 2023 
 

Milé sestry, milí bratři Smíchovského sboru, 
 

rádi bychom Vás přizvali k přípravě agapé, které se uskuteční po slavnostní bohoslužbě 
Památky Večeře Páně v sobotu 17. 6. 2023 v našem sboru. Pokud budete mít chuť a 
možnost se agapé aktivně zúčastnit, přivítáme Vaše příspěvky v podobě slaných a 
sladkých dobrot, případně jídel, speciálně upravených pro některé diety (např. 
bezlepkovou, bezlaktózovou a jiné). Prosíme všechny ochotné přispěvatele, aby si 
označili svým jménem nádoby, ve kterých jídla přinesou, a také aby zajistili finální úpravu 
všech pokrmů. Předem děkujeme za Vaši pomoc! Těšíme se na společné chvíle. 
 
 

Za tým organizátorů srdečně zve Jitka Michalcová a Alena Heczková 
 

DĚTSKÉ ODPOLEDNE 
 

Už za týden – v sobotu odpoledne 17. 6.  – nás opět po roce čeká speciální program pro 
děti. Od 15h je pro ně připravena řada zábavných úkolů a soutěží o ceny, divadélko Jitky 
Michalcové a od 17h také divadlo Bubec s představením „O Jonášovi“.  
Pro rodiče bude připravena kavárnička s něčím malým k zakousnutí. 
  

Abychom zajistili hladký průběh celého odpoledne, moc prosíme o vyparkování aut z 
parkoviště za sborem nejpozději ve 14:30h, možnost parkovat na ulici. Sobota a neděle 
zóny neplatí. Také uvítáme jakékoli obohacení do kavárny/cukrárny. 
 

Srdečně zveme nejen „naše“ děti, ale i děti všech vašich blízkých a děti z okolí. 
Pokud byste se také chtěli zapojit do příprav a organizace, neváhejte se na mě obrátit. 
Těšíme se na vás 

Za organizační tým Alena Heczková 
 

 

K A Z A T E L N A 
 
 

O návratu nečistého ducha (Lk 11,24-26) 
Jiří Beneš – 20.5.2023 – Praha Smíchov 

 

Ježíš vypráví zvláštní příběh a my, kdo mu nasloucháme, nevíme hned, proč to říká 
neboli co tím chce říci. Perikopu „O návratu nečistého ducha“ nalezneme jenom u 
Lukáše a Matouše (Mt 12,43-45), ale v téměř stejné podobě a ve stejném kontextu. 
Do tohoto krátkého příběhu vstoupíme přes událost, která mu předchází (Lk 11,14-

https://sobotniskola.casd.cz/lekce_PDF/aktualni/12.pdf
https://www.hopetv.cz/videa/vsechny-kategorie/28-bible-pro-dnesek/3236-bible-pro-dnesek-jezis-vitezi-satan-prohrava-2023-2q-01?autoplay=0
https://www.hopetv.cz/videa/vsechny-kategorie/28-bible-pro-dnesek/3236-bible-pro-dnesek-jezis-vitezi-satan-prohrava-2023-2q-01?autoplay=0
https://www.hopetv.cz/videa/vsechny-kategorie/28-bible-pro-dnesek/3236-bible-pro-dnesek-jezis-vitezi-satan-prohrava-2023-2q-01?autoplay=0


23), tj. přes Ježíšovo vyhnání nečistého ducha – démona z němého člověka. Ta 
ukazuje, že Ježíš uměl rozpoznat příčinu problému (nečistého ducha) a umí problém 
řešit (uzdravit). Zde uzdravuje tím, že vyžene démona. A dokladem, důkazem 
uzdravení je, že němý promluvil.  

Věta: „Ježíš vyhání démony“ je vyznání víry a v tomto příběhu je vyslovena pětkrát 
(Lk 11,14.15.18.19.20). Jde tedy o klíčové sdělení. Zbožní účastníci události mají 
ovšem s Ježíšovým jednáním problémy. Nechtějí uvěřit tomu, že Ježíš vyhání 
„démony prstem Božím“ (Lk 11,20). Hledí na celé dění jinou optikou, ve které větší 
roli, než Ježíš mají nečisté síly. Není pro zbožné věřící příliš lichotivým zjištěním to, 
že jsou nasměrováni na nečisté síly, že vidí dříve démony než Pána Boha, že za vším 
hned vidí satana. To je špatně a Ježíš se proto pokouší své zbožné posluchače 
korigovat a zorientovat. Učí tím i nás přemýšlet a učí nás brát vážně určité 
souvislosti. Učí nás počítat s Bohem, předpokládat Boží jednání a necpat všude 
satana. Zkuste se pokusit vidět za děním kolem sebe Ježíše a děkovat Pánu Bohu za 
jeho vedení. Základní sdělení je: démoni se nevyhání sami. Démona může vyhnat jen 
ten, kdo je mocnější než démon. Tím je Ježíš. A tam, kde dochází k vyhánění démonů, 
tam jedná Bůh – tam jsme v přítomnosti Božího království (Lk 11,20). 

Marek tento střet Ježíše a zbožných ohledně démonů zmiňuje také a on jediný uvádí, 
jak nebezpečná je interpretace zbožných, když nevidí jednat Ježíše, předpokládají 
všude nečisté síly a Ježíšovo působení spojují s Belzebulem: M 3,28-30. Podle Marka 
je to neodpustitelné. Hříchem, resp. rouháním se vůči Duchu je to, když zbožný věřící 
člověk ve své zaslepenosti, omezenosti či vševědoucnosti, tj. ve své hlouposti vydává 
působení Pána Boha za působení nečistých sil. Obecně řečeno: ohrožujete se tím, 
když dění, kterému nerozumíte, nebo které vás dráždí, hned spojujete s temnými 
silami.  

Přechodem k perikopě, která nás zajímá, jsou slova o dvou silných mužích. Tím 
prvním je ozbrojený voják chránící majetek (Lk 11,21). Tím druhým je silnější muž, 
který obere vojáka o zbraně a sebere jeho kořist (Lk 11,22). Tím oloupeným, tj. 
přemoženým vojákem je démon. Silnějším mužem je Ježíš. Démon je spojen 
s majetkem a zbraněmi. Démon zajišťuje bezpečí vojenskými prostředky. Před 
Ježíšem to však nezajistí. Ježíš je silnější než démoni. Ježíš démony přemáhá. Ježíš 
zde velí. Ježíš vládne. Ježíš určuje, co se bude dít. A Ježíš nežije s démony v symbióze. 
Tam, kde je Ježíš, tam démoni být nemohou. Mohou být jen tam, kde Ježíš není. 

Ježíš ukončuje svou řeč naučením: „kdo není se mnou, je proti mně; kdo 
neshromažďuje se mnou, rozptyluje“ (Lk 11,23). Nepřímo tak zbožným diskutérům a 
přes ně i nám posluchačům Ježíš vzkazuje, co je důležité: být s Ježíšem a jednat ve 
shodě s Ježíšem. Ježíš to ovšem říká jako výstrahu: nebýt s Ježíšem znamená být 
proti němu. Nejednat s Ježíšem znamená škodit. Co to je a jak to vypadá, když někdo 
je s Ježíšem, když někdo shromažďuje s Ježíšem, to sice nezazní. Ale právě na tato 
slova navazuje perikopa „O návratu nečistého ducha“. V ní nás Ježíš informuje o tom, 
že přesně ví, co dělají nečistí duchové.  

Ježíš totiž umožňuje zahlédnout, co se děje s nečistým duchem poté, když jej vyžene 
z člověka. Nečistý duch bloudí, těká, šmejdí. Že to dělá stále, známe z odpovědi 
satana, když se jej Bůh ptá, odkud přichází (Jb 1,7; 2,2). Jenže zde Ježíš obnažuje i 
záměry nečistého ducha: Bloudí a hledá nemovitost. Nemůže ji najít. A tak se vrací 



na místa, kde byl. Ta jsou ovšem již vyčištěná a uklizená. Obě přídavná jména jsou 
v řečtině trpné rody a ty většinou představují nepřímo výpověď o skrytém působení 
Boha. Kdo tedy dům vyčistil a uklidil? Kdo odstranil špínu a nečistotu v podobě 
nečistého ducha? Ježíš. Ježíš dům, rozumějte, lidskou bytost vyčistil a uklidil. Ale 
neudělal to proto, aby se nečistý duch měl kam vrátit. 

Zde něco schází. Někde se stala chyba. Co se mělo stát a nestalo se poté, co Ježíš dům 
vyčistil a uklidil? V celé perikopě schází Ježíš. Kde je Ježíš poté, co z němého vyhnal 
nečisté síly? Zůstal venku. Ale nečistý duch tíhne k tomu vrátit se. A my už víme, že 
nemůže tam, kde je Ježíš. A zde, ve vyčištěné a uklizené lidské bytosti Ježíš není. Proč 
nezůstal ve hře? Proč není uvnitř?  

Tak jsme se dostali ke druhé skutečnosti, která schází. Očištěná a uklizená lidská 
bytost je samostatný subjekt. Jak z obou perikop dobře vidíme, ona, tj. mluvící němý 
se totiž vůbec neprojevuje. Němý sice promluvil, ale nečteme, že by poděkoval, ani 
že by s Ježíšem chtěl zůstat. Mluví jenom zbožní, jenže to jsou jen zbožné kydy, které 
nic neřeší a které zbožní pronášejí stále. V recyklované podobě zní dodnes. Ale 
vzpomeňte si, jak Ježíš ocení malomocného, který se po uzdravení vrátil poděkovat. 
Nebo jak uzdravený chromý chválí Boha (Lk 5,25). V našem příběhu chybí projev 
touhy být s Ježíšem. Očištěná bytost s Ježíšem nemluví, k Pánu Bohu se nemodlí. To 
je to podstatné, co zde chybí: poděkování, modlitba, odevzdání se Bohu, pozvání 
Boha dovnitř, sdílení se s Ježíšem a následování ho. Chybí zde zábrany, které 
nečistému duchu znemožňují se vrátit. Víte, kdy by se nečistý duch neměl a nemohl 
kam vrátit? Když by příbytek nebyl prázdný. Kdyby tam byl nájemník. To znamená: 
kdyby očištěná lidská bytost byla a jednala s Ježíšem, jak jí Ježíš v Lk 11,23 vzkazuje. 
Nebo kdyby silný muž, který vojáka vyhnal, v příbytku zůstal. Očištěná lidská bytost 
se zřejmě návratu nečistého ducha a jeho kamarádů sama neubrání. A Ježíš touží po 
tom, aby v takto připraveném příbytku mohl zůstat a zůstal. Později to výslovně 
uvede: „buďte připraveni ... jako lidé, kteří čekají svého Pána, až se vrátí ze svatby, aby 
mu hned otevřeli, až přijde a zatluče na dveře“ (Lk 12,36). Stejnou myšlenku pronáší 
Ježíš jinde: „Hle, stojím přede dveřmi a tluču; Zaslechne-li kdo můj hlas a otevře mi, 
vejdu k němu a budu s ním večeřet a on se mnou“ (Zj 3,20). Nejzřetelněji to však Ježíš 
vyjádří u Jana: „Kdo mě miluje, bude zachovávat mé slovo, a můj otec ho bude milovat; 
přijdeme k němu a učiníme si u něho příbytek“ (J 14,23). Podle Jana Ježíš k tomu, co 
jsme si uvědomili sami, ještě dodá, že by uklizená a Ježíšem očištěná bytost měla 
Ježíše milovat a dávat mu to najevo tím, že bude brát vážně všechno, co Ježíš říká. Že 
se Ježíšovým slovům bude (budeme) podřizovat, že podle Ježíšových slov budeme 
žít. Že pro nás budou Ježíšova slova důležitá. 

Ještě ale není pozdě říci: Pane Ježíši, chceme být s Tebou. Chceme, aby ses k nám 
vrátil. Čekáme Tě. A toužíme Tě uvítat a přijmout ve svém příbytku: usaď se v nás 
natrvalo. Odevzdáváme Ti vládu nad sebou: jsi Pánem našich životů, našich 
příbytků.  

Amen 
 
 
 
 
 



 
 

 



Výlet T.O.M. 18.6.2023 
 “Z Barrandova do Chuchle” 

 

Sraz: Stanice MHD tram č. 5 - Sídliště Barrandov v 9:30 hod. 
 
 

Trasa: Od zastávky MHDstart ulicemi Werichova, Voskovcova, Štěpařská dorazíme na CS A112, 
podejdeme ulici K Barandovu a cca po 300 metrech odbočíme z CS vlevo do Čertovy strouhy až ke 
kapli Panny Marie a Mariánskému pramenu2. Dále po NS Chuchelský háj kolem ZOOkoutku3 ke 
hřbitovu Velká Chuchle. Zde uděláme krátkou odbočku vlevo ke kostelu sv. Jana Nepomuckého a 
dvě výhledové místa4,5. Potom kolem Skautského památníku a památníku Květnového povstání6 
se vrátíme opět na NS Chuchelský háj, kde můžeme využít odpočinkové místo7 na posilnění, 
popovídání a odpočinek. Po cca 200 metrech odbočíme opět vlevo8 a po nezpevněné cestě 
dojdeme na další výhledová místa na Vápenici9. Odtud se opět vrátíme na NS Chuchelský háj a 
dojdeme do cíle k rozcestníku Velká Chuchle – MHDcíl. Pro ty co mají rádi stromy mohou ještě 
udělat malou odbočku k Lípě svobody10 . Návrat MHD bus č. 172 každou hodinu x:59 

 
 

 

 
 

 
Délka trasy: 
cca 5,5 km 
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Kreslené příběhy Starého zákona 
 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 
 
 
 

Pokračování příště 
 

 

Smíchovský Zpravodaj, informační týdeník vydává Sbor CASD Praha–Smíchov 
Odpovědný redaktor Jaroslav Bartoš. Vychází každý týden v sobotu v nákladu 130 ks. Případné změny v programu jsou vyhrazeny. 

Uzávěrka příspěvků je čtvrtek. Redakce příspěvky neupravuje a otiskuje je v plném znění. Za tiskové chyby se omlouváme. 
Další infrmace naleznete na internetových stránkách sboru – www.casdsmichov.cz  
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